
С июля начнут штрафовать за требование печати

  

20.04.17

  

Госорганам запрещается требовать печати на документах, сообщает ЮРЛИГА .

  

Использование печати в хозяйственной деятельности - исключительно право, а не
обязанность субъекта хозяйствования. Именно эта норма дополняет текст ст. 581 ХКУ.

      

  

Оттиск печати не может быть обязательным реквизитом какого-либо документа,
который подается в государственный орган. Копия документа считается заверенной,
если на данной копии проставлена подпись уполномоченного лица такого субъекта
хозяйствования или личная подпись ФЛП.

  

Орган государственной власти или орган местного самоуправления не вправе требовать
от субъекта хозяйствования оттиска печати на документе или нотариального заверения
верности копии документа (в случае, если последенее не установлено законом). Это
требование влечет за собой наложение штрафа от 50 до 100 НМДГ (850-1700 грн).

  

Закон № 1982-VIII «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины
относительно использования печатей юридическими лицами и физическими лицами -
предпринимателями» опубликован в «Голосе Украины» № 71 за 19 апреля и вступает
в силу через три месяца после опубликования, то есть 
19 июля 2017 года
.

  

Информация по теме:
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http://jurliga.ligazakon.ua/news/2017/4/19/158927.htm
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1982-19
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1982-19
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1982-19


С июля начнут штрафовать за требование печати

  

Использование печати станет необязательным даже при ее наличии

  

Бухгалтер 911
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https://buhgalter911.com/news/news-1027605.html

